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DECIZIA nr. 33/201 

din 10 noiembrie 2020 

 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării postului de televiziune „BTV”, 

urmare a sesizării parvenită din partea dnei Diana Grosu  

 

Pe data de 22 octombrie 2020, în adresa Consiliului Audiovizualului a parvenit sesizarea 

f/nr. din aceeași dată din partea dnei Diana Grosu, prin care solicită să-i fie exercitat dreptul la 

replică de către postul de televiziune „BTV”.  

Astfel, petiționara invocă faptul că în cadrul emisiunii „Итоги Недели с И.О. Примара 

Николаем Григоришинным”, difuzată de postul de televiziune „BTV” la data de 25 septembrie 

2020, de la min. 04:00 până la min. 13:00, i-au fost aduse acuzații care i-au afectat onoarea, 

demnitatea și reputația.  

Diana Grosu susține că afirmațiile manipulatorii au fost difuzate de către Nicolae Grigorișin, 

iar potrivit acestora: „Toate acțiunile mele de a atrage atenția autorităților publice locale la 

problemele cetățenilor sunt coordonate politic cu un anumit candidat la alegerile prezidențiale și 

au scop denigrarea unui alt candidat; am fost acuzată că primesc zeci de mii de euro din granturi 

pentru a crea stare de panică în rândurile cetățenilor și să fac ce îmi zic curatorii care îmi dau 

acești bani; locuitorii mun. Bălți au fost îndemnați se nu apeleze la activiștii civici din oraș, în mod 

special la mine, pentru că noi avem scopul doar de a ațâța societatea împotriva APL; am fost numită 

„девушка которая получает гранты”, diminuând calitatea mea de cetățean al acestei țări care 

are dreptul constituțional să participe activ la administrarea treburilor publice”. 

În contextul celor afirmate mai sus, Diana Grosu consideră că postul de televiziune „BTV” 

a încălcat prevederile art. 11, 13 și 18 din Codul serviciilor media audiovizuale.  

Așadar, petiționara solicită „BTV Bălți” SRL acordarea dreptului la replică la postul de 

televiziune „BTV”, prin înregistrarea unui interviu, precum și rectificarea informațiilor denigratoare 

și false, iar Consiliului Audiovizualului – asigurarea respectării dreptului la replică și la rectificare, 

precum și sancționarea „BTV Bălți” SRL,  titulara postului de televiziune „BTV”, în baza art. 84 

din Codul serviciilor media audiovizualele.  

 

Prin scrisoarea nr. 35 din 03.11.2020, directorul postului de televiziune „BTV”, Rodica 

Deleu, a informat Consiliul Audiovizualului cu privire la invitația făcută dnei Diana Grosu de a 

participa la înregistrarea emisiunii „Итоги Недели” din data de 06 noiembrie 2020. 

La 07 noiembrie 2020, administratoarea postului de televiziune „BTV” a trimis în adresa 

Consiliului Audiovizualului înregistrarea video a emisiunii „Итоги Недели” din data de 06 

noiembrie 2020, în cadrul căreia au participat la discuții Nicolae Grigorișin și Diana Grosu, ultimei 

fiindu-i acordat dreptul la replică.  

 

Prin intermediul aplicației Viber, Rodica Deleu, directorul postului de televiziune „BTV”, a 

declarat că din punctul de vedere al furnizorului de servicii media audiovizuale, dnei Diana Grosu 

i-a fost acordat dreptul la replică, ca, de altfel, și alte cazuri. 
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În cadrul dezbaterilor publice, membrul Consiliului Audiovizualului, Artur Cozma, a opinat 

că autoritățile publice locale pot fi acuzate la limită, și aceasta este o cutumă acceptată în toată 

Europa, iar în acest caz, un reprezentant al autorității publice încalcă prevederile și face acuzații la 

o persoană care cu adevărat are dreptul la demnitate și onoare. În acest sens, Artur Cozma a declarat 

că furnizorul de servicii media trebuie cu atât mai mult sancționat. 

La rândul său, membrul Consiliului Audiovizualului, Corneliu Mihalache, a declarat că, în 

opinia sa, postul de televiziune nu poate fi sancționat pentru bădărănia unui reprezentant al 

administrației publice locale. 

În concluzie, membrul Consiliului Audiovizualului, Iulian Roșca, a declarat că în orice 

ipostază a situațiilor de conflict, trebuie de asigurat dreptul la apărare, acesta fiind un principiu de 

bază actual și pentru instituțiile media audiovizuale. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova, 

aprobat prin Legea nr. 174 din 08.11.2018, Consiliul Audiovizualului  

 

DECIDE: 
 

1. A lua act de rezultatele monitorizării postului de televiziune „BTV” (PRO (9) UNANIM 

– D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, 

A. URSU-ANTOCI și L. VIZIRU). 

2. A respinge sesizarea f/nr. din 22 octombrie 2020, din partea dnei Diana Grosu (PRO (7) 

– D. VICOL, T. BURAGA, L. MANOLE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, A. URSU-ANTOCI și L. VIZIRU; 

CONTRA (2) – A. COZMA și C. MIHALACHE). 

3. Motivațiile privind rezultatele votării sunt înscrise în Procesul-verbal al ședinței 

Consiliului Audiovizualului din data de 10 noiembrie 2020, parte integrată a prezentei decizii. 

4. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului în 

termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, decizia 

poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr.3), 

în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea prealabilă sau din data 

expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia. 

5. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare TV. 

6. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial al 

Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

 

PREȘEDINTE           Dragoș VICOL 


